

## ERRATUM

Vol. 46, No. 6, 1957, Sec. A, Page 429, Line 8

*For* Slonospheric tation *read* Ionospheric Station